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LAMPIRAN 1 
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LAMPIRAN 2 

KUESIONER PENELITIAN 

 

Kepada Yth: 

Bapak/Ibu/Saudara Pegawai  

LLDIKTI Wilayah VI Jawa Tengah 

Di 

 Semarang 

 

Dengan hormat, 

 

Berkaitan dengan penelitian yang saya lakukan dalam rangka menyelesaikan studi 

pada Program Studi Magister Ilmu Komunikasi Universitas Diponegoro Semarang, 

saya mohon kesediaan Bapak/Ibu/Sdr untuk mengisi/menjawab kuesioner ini 

dengan sejujur-jujurnya dan jawaban yang anda berikan akan dijamin 

kerahasiaannya dan hanya akan digunakan untuk kepentingan ilmiah. 

 

Atas kerjasama yang baik dan kesungguhan Bapak/Ibu/Sdr dalam mengisi 

kuesioner ini, diucapkan banyak terima kasih. 

 

Peneliti,                

 

 

Nur Diana      

 



 
 

KUESIONER PENELITIAN 

 

IDENTITAS RESPONDEN 

Nama  : ____________________________ (boleh tidak diisi) 

Jenis Kelamin :  Pria  Wanita 

Pendidikan :  SMA  D3   Sarjana 

   Pasca 

Umur : ________ tahun 

Masa Kerja : ________ tahun 

 

PETUNJUK PENGISIAN KUESIONER 

Dalam menjawab pertanyaan, cukup dengan membubuhkan tanda “” di tengah-tengah 

kotak yang disediakan. Jawaban tersebut dianggap yang paling sesuai dengan pendapat / 

kondisi Bapak/Ibu/Saudara. Misalnya: 

 

“Olah raga secara rutin setiap hari membuat badan saya tetap bugar” 

 

Bila Anda menganggap bahwa pernyataan tersebut sangat tidak benar dan Anda sangat 

tidak setuju dengan pernyataan tersebut, maka bubuhkan tanda “”  seperti contoh 

berikut: 

 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

 

 

  



 
 

Gaya Kepemimpinan 

No. Pernyataan Persepsi Jawaban 

1.  Pimpinan di kantor ini memberi 

kesempatan pada saya untuk 

mengetahui apa yang saya harapkan 

dari pimpinan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

2.  Pimpinan di kantor ini memberikan 

kesempatan kepada saya untuk 

menyusun jadwal pekerjaan  

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

3.  Pimpinan di kantor ini memberikan 

kesempatan kepada saya untuk 

memberi pedoman penyelesaian tugas 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

4.  Pimpinan di kantor ini ramah kepada 

semua bawahan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

5.  Pimpinan di kantor ini memberikan 

perhatian kepada bawahannya 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

6.  Pimpinan di kantor ini bersedia untuk 

berkonsultasi dengan bawahan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

7.  Pimpinan di kantor ini tak segan 

menggunakan saran atau masukan 

dari bawahan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

8.  Pimpinan di kantor ini memberikan 

tantangan kepada saya untuk 

mencapai tujuan  

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

9.  Pimpinan di kantor ini memberikan 

rangsangan atau dorongan kepada 

bawahan untuk mencapai tujuan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

 

Iklim Komunikasi Organisasi 

No. Pernyataan Persepsi Jawaban 

10.  Saya akan melontarkan jawaban 

sebagai bentuk pembelaan diri atas 

komunikasi yang dijalin dengan saya 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

11.  Saya akan mendengarkan pegawai 

lain yang sedang berkomunikasi 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

12.  Saya mendapatkan ketenangan ketika 

berbicara dengan pimpinan atau rekan 

kerja 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

13.  Rekan kerja saya selalu memberikan 

dukungan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 



 
 

14.  Saya akan memberikan penjelasan 

jika diberi kesempatan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

15.  Saya akan fokus untuk menggunakan 

komunikasi sebagai bentuk 

menyelesaikan masalah 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

16.  Saya sangat menghargai komunikasi 

secara spontan karena memuat 

kejujuran 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

17.  Saya menjalin komunkai dengan 

memberikan empati pada karyawan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

18.  Saya berkomunikasi dengan baik 

bersama pimpinan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

19.  Komunikasi yang ada di tempat kerja 

saya bersifat sementara dan berpotensi 

untuk ditinggalkan (tiap pimpinan 

mempunyai gaya komunikasi yang 

berbeda) 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

 

Motivasi Kerja 

No. Pernyataan Persepsi Jawaban 

20.  Saya memiliki tanggung jawab 

pribadi yang tinggi 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

21.  Saya berani mengambil risiko Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

22.  Saya harus memiliki tujuan yang 

realistis 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

23.  Saya telah memiliki rencana kerja 

yang menyeluruh 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

24.  Saya merasa diapresiasi dengan baik 

karena audience memanfaatkan 

umpan balik yang konkrit 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

25.  Saya akan mencari kesempatan untuk 

merealisasikan rencana 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

26.  Saya memiliki keinginan kuat untuk 

mendapatkan ketenangan dari orang 

lain 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

27.  Saya mampu menyesuaikan diri 

dengan keinginan orang lain 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 



 
 

28.  Saya menyesuaikan diri dengan 

norma yang ada di lingkungan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

29.  Saya memiliki perhatian yang 

sungguh-sungguh terhadap perasaan 

orang lain 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

30.  Saya ingin untuk mempengaruhi 

orang lain 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

31.  Saya ingin untuk mengendalikan 

orang lain 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

32.  Saya berkeinginan untuk harmonis 

dengan pimpinan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

 

Disiplin Kerja 

No. Pernyataan Persepsi Jawaban 

33.  Jumlah kehadiran saya sudah 

sesuai 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

34.  Saya hadir tepat waktu Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

35.  Saya tidak meninggalkan kantor 

saat jam kerja 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

36.  Saya memperhatikan kualitas 

pekerjaan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

37.  Saya memperhatikan kuantitas 

pekerjaan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

38.  Saya memperhatikan pengeluaran 

pekerjaan 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

39.  Saya memperhatikan waktu pekerjaan Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

40.  Saya taat prosedur penggunaan 

peralatan kantor 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

41.  Saya taat aturan kantor Sangat 

Tidak 

Setuju 

                     

 1   2    3   4    5   6    7   

Sangat 

Setuju 

 

Terima Kasih 
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LAMPIRAN 3 

DATA JAWABAN RESPONDEN 
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LAMPIRAN 4 

DATA STATISTIK 

Analisis Indeks 

X1 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 1 1,6 1,6 1,6 

2 1 1,6 1,6 3,3 

3 4 6,6 6,6 9,8 

4 5 8,2 8,2 18,0 

5 6 9,8 9,8 27,9 

6 17 27,9 27,9 55,7 

7 27 44,3 44,3 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X2 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 1 1,6 1,6 1,6 

3 4 6,6 6,6 8,2 

4 5 8,2 8,2 16,4 

5 11 18,0 18,0 34,4 

6 20 32,8 32,8 67,2 

7 20 32,8 32,8 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X3 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

3 2 3,3 3,3 3,3 

4 9 14,8 14,8 18,0 

5 4 6,6 6,6 24,6 

6 26 42,6 42,6 67,2 

7 20 32,8 32,8 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 



 
 

X4 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 1 1,6 1,6 1,6 

3 5 8,2 8,2 9,8 

4 13 21,3 21,3 31,1 

5 8 13,1 13,1 44,3 

6 27 44,3 44,3 88,5 

7 7 11,5 11,5 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X5 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 1 1,6 1,6 1,6 

3 2 3,3 3,3 4,9 

4 5 8,2 8,2 13,1 

5 11 18,0 18,0 31,1 

6 23 37,7 37,7 68,9 

7 19 31,1 31,1 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X6 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 2 3,3 3,3 3,3 

3 9 14,8 14,8 18,0 

4 8 13,1 13,1 31,1 

5 9 14,8 14,8 45,9 

6 29 47,5 47,5 93,4 

7 4 6,6 6,6 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 



 
 

X7 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

3 4 6,6 6,6 6,6 

4 15 24,6 24,6 31,1 

5 9 14,8 14,8 45,9 

6 25 41,0 41,0 86,9 

7 8 13,1 13,1 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X8 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 1 1,6 1,6 1,6 

3 5 8,2 8,2 9,8 

4 11 18,0 18,0 27,9 

5 8 13,1 13,1 41,0 

6 30 49,2 49,2 90,2 

7 6 9,8 9,8 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X9 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 1 1,6 1,6 1,6 

3 4 6,6 6,6 8,2 

4 16 26,2 26,2 34,4 

5 1 1,6 1,6 36,1 

6 29 47,5 47,5 83,6 

7 10 16,4 16,4 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 



 
 

X10 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 1 1,6 1,6 1,6 

3 10 16,4 16,4 18,0 

4 13 21,3 21,3 39,3 

5 7 11,5 11,5 50,8 

6 23 37,7 37,7 88,5 

7 7 11,5 11,5 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X11 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 4 6,6 6,6 6,6 

2 3 4,9 4,9 11,5 

3 13 21,3 21,3 32,8 

4 16 26,2 26,2 59,0 

5 7 11,5 11,5 70,5 

6 13 21,3 21,3 91,8 

7 5 8,2 8,2 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X12 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 1 1,6 1,6 1,6 

2 8 13,1 13,1 14,8 

3 8 13,1 13,1 27,9 

4 13 21,3 21,3 49,2 

5 9 14,8 14,8 63,9 

6 19 31,1 31,1 95,1 

7 3 4,9 4,9 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 



 
 

X13 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 4 6,6 6,6 6,6 

2 3 4,9 4,9 11,5 

3 9 14,8 14,8 26,2 

4 13 21,3 21,3 47,5 

5 4 6,6 6,6 54,1 

6 26 42,6 42,6 96,7 

7 2 3,3 3,3 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X14 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 4 6,6 6,6 6,6 

2 6 9,8 9,8 16,4 

3 8 13,1 13,1 29,5 

4 12 19,7 19,7 49,2 

5 8 13,1 13,1 62,3 

6 22 36,1 36,1 98,4 

7 1 1,6 1,6 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X15 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 1 1,6 1,6 1,6 

2 5 8,2 8,2 9,8 

3 10 16,4 16,4 26,2 

4 9 14,8 14,8 41,0 

5 4 6,6 6,6 47,5 

6 23 37,7 37,7 85,2 

7 9 14,8 14,8 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 



 
 

X16 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 2 3,3 3,3 3,3 

3 7 11,5 11,5 14,8 

4 21 34,4 34,4 49,2 

5 9 14,8 14,8 63,9 

6 19 31,1 31,1 95,1 

7 3 4,9 4,9 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X17 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 2 3,3 3,3 3,3 

2 1 1,6 1,6 4,9 

3 3 4,9 4,9 9,8 

4 19 31,1 31,1 41,0 

5 6 9,8 9,8 50,8 

6 27 44,3 44,3 95,1 

7 3 4,9 4,9 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X18 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 2 3,3 3,3 3,3 

3 4 6,6 6,6 9,8 

4 17 27,9 27,9 37,7 

5 13 21,3 21,3 59,0 

6 22 36,1 36,1 95,1 

7 3 4,9 4,9 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 



 
 

X19 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

3 9 14,8 14,8 14,8 

4 9 14,8 14,8 29,5 

5 9 14,8 14,8 44,3 

6 32 52,5 52,5 96,7 

7 2 3,3 3,3 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X20 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 3 4,9 4,9 4,9 

3 8 13,1 13,1 18,0 

4 11 18,0 18,0 36,1 

5 8 13,1 13,1 49,2 

6 22 36,1 36,1 85,2 

7 9 14,8 14,8 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X21 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

3 4 6,6 6,6 6,6 

4 17 27,9 27,9 34,4 

5 12 19,7 19,7 54,1 

6 19 31,1 31,1 85,2 

7 9 14,8 14,8 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

 



 
 

X22 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 1 1,6 1,6 1,6 

3 10 16,4 16,4 18,0 

4 10 16,4 16,4 34,4 

5 9 14,8 14,8 49,2 

6 24 39,3 39,3 88,5 

7 7 11,5 11,5 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X23 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 2 3,3 3,3 3,3 

3 3 4,9 4,9 8,2 

4 13 21,3 21,3 29,5 

5 8 13,1 13,1 42,6 

6 27 44,3 44,3 86,9 

7 8 13,1 13,1 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X24 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 1 1,6 1,6 1,6 

2 2 3,3 3,3 4,9 

3 4 6,6 6,6 11,5 

4 5 8,2 8,2 19,7 

5 10 16,4 16,4 36,1 

6 35 57,4 57,4 93,4 

7 4 6,6 6,6 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 



 
 

X25 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

2 1 1,6 1,6 1,6 

3 5 8,2 8,2 9,8 

4 6 9,8 9,8 19,7 

5 11 18,0 18,0 37,7 

6 24 39,3 39,3 77,0 

7 14 23,0 23,0 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X26 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 1 1,6 1,6 1,6 

2 8 13,1 13,1 14,8 

3 10 16,4 16,4 31,1 

4 8 13,1 13,1 44,3 

5 14 23,0 23,0 67,2 

6 7 11,5 11,5 78,7 

7 13 21,3 21,3 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X27 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 2 3,3 3,3 3,3 

2 9 14,8 14,8 18,0 

3 16 26,2 26,2 44,3 

4 6 9,8 9,8 54,1 

5 12 19,7 19,7 73,8 

6 9 14,8 14,8 88,5 

7 7 11,5 11,5 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 



 
 

X28 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 11 18,0 18,0 18,0 

2 4 6,6 6,6 24,6 

3 3 4,9 4,9 29,5 

4 11 18,0 18,0 47,5 

5 9 14,8 14,8 62,3 

6 2 3,3 3,3 65,6 

7 21 34,4 34,4 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X29 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 5 8,2 8,2 8,2 

2 7 11,5 11,5 19,7 

3 4 6,6 6,6 26,2 

4 14 23,0 23,0 49,2 

5 12 19,7 19,7 68,9 

6 6 9,8 9,8 78,7 

7 13 21,3 21,3 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X30 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 7 11,5 11,5 11,5 

2 15 24,6 24,6 36,1 

3 4 6,6 6,6 42,6 

4 8 13,1 13,1 55,7 

5 6 9,8 9,8 65,6 

6 6 9,8 9,8 75,4 

7 15 24,6 24,6 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 



 
 

X31 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 6 9,8 9,8 9,8 

2 9 14,8 14,8 24,6 

3 4 6,6 6,6 31,1 

4 13 21,3 21,3 52,5 

5 8 13,1 13,1 65,6 

6 10 16,4 16,4 82,0 

7 11 18,0 18,0 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X32 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 9 14,8 14,8 14,8 

2 10 16,4 16,4 31,1 

3 11 18,0 18,0 49,2 

4 10 16,4 16,4 65,6 

5 9 14,8 14,8 80,3 

6 6 9,8 9,8 90,2 

7 6 9,8 9,8 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X33 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 5 8,2 8,2 8,2 

2 10 16,4 16,4 24,6 

3 9 14,8 14,8 39,3 

4 14 23,0 23,0 62,3 

5 11 18,0 18,0 80,3 

6 8 13,1 13,1 93,4 

7 4 6,6 6,6 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 



 
 

X34 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 6 9,8 9,8 9,8 

2 11 18,0 18,0 27,9 

3 6 9,8 9,8 37,7 

4 7 11,5 11,5 49,2 

5 9 14,8 14,8 63,9 

6 13 21,3 21,3 85,2 

7 9 14,8 14,8 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X35 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 6 9,8 9,8 9,8 

2 5 8,2 8,2 18,0 

3 6 9,8 9,8 27,9 

4 7 11,5 11,5 39,3 

5 15 24,6 24,6 63,9 

6 12 19,7 19,7 83,6 

7 10 16,4 16,4 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X36 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 3 4,9 4,9 4,9 

2 8 13,1 13,1 18,0 

3 10 16,4 16,4 34,4 

4 9 14,8 14,8 49,2 

5 19 31,1 31,1 80,3 

6 6 9,8 9,8 90,2 

7 6 9,8 9,8 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 



 
 

X37 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 7 11,5 11,5 11,5 

2 6 9,8 9,8 21,3 

3 6 9,8 9,8 31,1 

4 9 14,8 14,8 45,9 

5 10 16,4 16,4 62,3 

6 14 23,0 23,0 85,2 

7 9 14,8 14,8 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X38 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 3 4,9 4,9 4,9 

2 10 16,4 16,4 21,3 

3 7 11,5 11,5 32,8 

4 15 24,6 24,6 57,4 

5 4 6,6 6,6 63,9 

6 9 14,8 14,8 78,7 

7 13 21,3 21,3 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

X39 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 1 1,6 1,6 1,6 

2 5 8,2 8,2 9,8 

3 8 13,1 13,1 23,0 

4 10 16,4 16,4 39,3 

5 13 21,3 21,3 60,7 

6 11 18,0 18,0 78,7 

7 13 21,3 21,3 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 



 
 

X40 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 2 3,3 3,3 3,3 

2 8 13,1 13,1 16,4 

3 9 14,8 14,8 31,1 

4 11 18,0 18,0 49,2 

5 10 16,4 16,4 65,6 

6 15 24,6 24,6 90,2 

7 6 9,8 9,8 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

X41 

 
Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1 4 6,6 6,6 6,6 

2 11 18,0 18,0 24,6 

3 12 19,7 19,7 44,3 

4 8 13,1 13,1 57,4 

5 15 24,6 24,6 82,0 

6 4 6,6 6,6 88,5 

7 7 11,5 11,5 100,0 

Total 61 100,0 100,0 
 

 

 

  



 
 

Uji Validitas dan Reliabilitas 

 

Path Coefficient 

 

Outer Loading 

 



 
 

 

 

 

Construct Reliability and Validity 

 



 
 

Analisis Full Model 

 

 



 
 

Path Coefficient 

 

 

Total Indirect Effects 

 

Total Effects 

 

Outer Loadings 

 



 
 

 

 

 

R Square 

 

 

 

 

 
 

 


